

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.04.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005725530

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SDPL Sàrl, Le Locle

SDPL Sàrl (SDPL GmbH) (SDPL Sagl) (SDPL Ltd liab Co) rue du Marais 13 2400 Le Locle

Jusqu'ici rue du Marais 13 2400 Le Locle

SDPL Sàrl, Le Locle, CHE-462.112.756 (FOSC du 27.06.2018, p. 0/4318645). Nouvelles autres adresses: Grande-Rue 34, 2400 Le Locle, et Grande-Rue 36, 2400 Le Locle.

Registre journalier no 1221 du 12.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 122, Date: 27.06.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel